www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kuihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Installation

, rigole N° 2
rigole N° 1

rigole N° 3

Quant au montage et l'opération de la pompe & eau,
observez les instructions d'assemblage en annexe.

Déterminez 'emplacement de l'équipement en tenant compte de
'emprise au sol (zone de sécurité).

Effectuez les travaux de déblai selon le dessin. Prenez en
considération qu'une terre meuble est indispensable pour effectuer un
montage stable.

. Pour le drainage, interposez une couche de grave d'une épaisseur

d’environ 10 cm entre la partie inférieure des poteaux et la semelle
des fondations.

. Posez les barres d'armature aux forages prévus dans les poteaux.
. Placez les poteaux du type A selon leur numéro dans le trou de

fondation respectif. Le marquage du niveau du sol (=rivet) correspond
a la profondeur de montage. Alignez-eux selon leur marquage (voir
plan en détail ou plan de fondation).

. Avant le montage des éléments pré-montés ou des piéces

détachées, graissez les vis d'une fine couche de la pate de
montage fournie. Attachez la plateforme aux pofeaux en ufilisant le
forage central dans les équerres de montage.

Serrez les vis aprés la mise au point.

Pour plus de détails d'assemblage, voyez la liste de vissages en

annexe.
. Remplissez les trous de béton non armé de la classe C20/25,

arrondissez les bords et recouvrez les fondations d'un matériau dont
la hauteur critique de chute est supérieure ou égale a la hauteur
maximale de chute libre (voir EN 1176-1).

. Autorisation d'utilisation aprés la fin de prise du béton.
. Conformément aux instructions de maintenance, controlez les vissages

T Marquage de |
surface de jeu

Vue d'en haut/orientation de la plateforme
£1/100

fixation des plateformes
1710

plafeforme

supérieur
cenfral

aprés 4 a 5 semaines ef resserrez, si nécessaire. poteau inférieur

Veuillez transmettre au personnel compétent les outils spéciaux

fournis (par ex. clé hexagone Allen) ainsi que toute documentation

spécifique nécessaire a la gestion de sécurité selon la norme EN 1176-7

comme par ex. facture, bon de livraison, confirmation de commande,

nofice de montage ef d'entretien.

Installez tous les éléments avant de serrer les fixations; le

montage ultérieur est impossible.

. Référence Désignation Echelle Mise a jour Page

Installation 0-34153-501 K&K Jeu d'eau - 06/18EB  1/3



AutoCAD SHX Text
rigole N° 1

AutoCAD SHX Text
rigole N° 2

AutoCAD SHX Text
rigole N° 3

AutoCAD SHX Text
marquage de la surface de jeu

AutoCAD SHX Text
Quant au montage et l'opération de la pompe à eau, observez les instructions d'assemblage en annexe.

AutoCAD SHX Text
1. Déterminez l'emplacement de l'équipement en tenant compte de Déterminez l'emplacement de l'équipement en tenant compte de l'emprise au sol (zone de sécurité). Effectuez les travaux de déblai selon le dessin. Prenez en considération qu'une terre meuble est indispensable pour effectuer un montage stable. 2. Pour le drainage, interposez une couche de grave d'une épaisseur Pour le drainage, interposez une couche de grave d'une épaisseur d'environ 10 cm entre la partie inférieure des poteaux et la semelle des fondations. 3. Posez les barres d'armature aux forages prévus dans les poteaux. Posez les barres d'armature aux forages prévus dans les poteaux. 4. Placez les poteaux du type A selon leur numéro dans le trou de Placez les poteaux du type A selon leur numéro dans le trou de fondation respectif. Le marquage du niveau du sol (=rivet) correspond à la profondeur de montage. Alignez-eux selon leur marquage (voir plan en détail ou plan de fondation). Attachez la plateforme aux poteaux en utilisant le forage central dans les équerres de montage. Pour plus de détails d'assemblage, voyez la liste de vissages en annexe. 6. Remplissez les trous de béton non armé de la classe C20/25, Remplissez les trous de béton non armé de la classe C20/25, arrondissez les bords et recouvrez les fondations d'un matériau dont la hauteur critique de chute est supérieure ou égale à la hauteur maximale de chute libre (voir EN 1176-1).  7. Autorisation d'utilisation après la fin de prise du béton. Autorisation d'utilisation après la fin de prise du béton. 8. Conformément aux instructions de maintenance, contrôlez les vissages Conformément aux instructions de maintenance, contrôlez les vissages après 4 à 5 semaines et resserrez, si nécessaire. Veuillez transmettre au personnel compétent les outils spéciaux fournis (par ex. clé hexagone Allen) ainsi que toute documentation spécifique nécessaire à la gestion de sécurité selon la norme EN 1176-7 comme par ex. facture, bon de livraison, confirmation de commande, notice de montage et d'entretien. 

AutoCAD SHX Text
Vue d'en haut/orientation de la plateforme É1/100

AutoCAD SHX Text
équerre de fixation

AutoCAD SHX Text
central

AutoCAD SHX Text
supérieur

AutoCAD SHX Text
inférieur

AutoCAD SHX Text
poteau

AutoCAD SHX Text
fixation des plateformes 1/10

AutoCAD SHX Text
plateforme

AutoCAD SHX Text
forage:


www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kuihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Installation

Installer les rigoles
avec une inclinaison d’un degré (1°)

Pour le montage solide des éléments de jeu d'eau (table a eau, table
malaxeur), il faut préparer des fondations circulaires ou annulaires
dont la taille dépend de I'état du terrain sur les lieux.

Le raccord des éléments de jeu d'eau peut étre réalisé moyennant
chevillage ou a l'aide des jeux de scellement fournis.

(=]
N=] *
— o
_ K
IR = = | surface de jeu
wE " AM 6 S
= o
o F———1
= L___ | “hauteur max. de chute libre
Espace minimal/surface de heurt d’env. 59 m
Les dimensions de l'espace minimal se
référent seulement 3 l'arrangement des
; élements illustré. Avec un arrangement
marquagljl?257ur %?)ﬁau modifié (par ex par déplacement ou addition
par ex. . d'autres éléments, il faut adapter l'espace
T minimal. -1
=}
[¥Fa]
= barre d'armature \ /
/ il A marquage du \
)02  niveau zéro
(o)) I I
\D_ // \\
o
/ A I
03 +0,40 004
080 0,80/
et
(l:l_ %_ \\ // ©
o - \ / s
\ /
o \ /
S, 005
1 ., - ~ A
oot )
. \ 0,73
O S _
o I C
/ il I + |
(=]
3} l
o, " C
. - | + —+
V=) |~
S T
o
Xr 1 + 1\
\ /
| 2,04 Sk
Bl 1
1
| 9,30 ‘
T 1
Remarque:
En raison du format, ces instructions de montage ne sont pas a I'échelle (sauf les détails indiqués).
Ne considérez que les mesures indiquées!
Si besoin, demandez I'expédition par poste des instructions a I'échelle 1:50.
. Référence Désignation Echelle Mise a jour Page
Installation 0-34153-501 K&K Jeu d'eau - 06/18EB  2/3



AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
+0,40

AutoCAD SHX Text
Installer les rigoles avec une inclinaison d'un degré (1°)

AutoCAD SHX Text
Espace minimal/surface de heurt d'env. 59 m ² Les dimensions de l'espace minimal  se réfèrent seulement à l'arrangement des élements illustré. Avec un arrangement modifié (par ex par déplacement ou addition d'autres éléments, il faut adapter l'espace minimal.

AutoCAD SHX Text
hauteur max. de chute libre

AutoCAD SHX Text
marquage sur poteau par ex. "127...-001"

AutoCAD SHX Text
barre d'armature

AutoCAD SHX Text
Pour le montage solide des éléments de jeu d'eau (table à eau, table malaxeur), il faut préparer des fondations circulaires ou annulaires dont la taille dépend de l'état du terrain sur les lieux. Le raccord des éléments de jeu d'eau peut être réalisé moyennant chevillage ou à l'aide des jeux de scellement fournis.

AutoCAD SHX Text
surface de jeu

AutoCAD SHX Text
marquage du niveau zéro


www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kuhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Installation

détail du marquage du poteau

1/5

marquage du
niveau de la
surface de jeu

poteau

type B
1/20

type A

1/20
$0,12

4>'—'<7

L

_|surface de jeu marquage du niv
‘ de la surface de
A o
o| n 470 g-
= 2. ‘
o 4
.5o : :
T « (=)
] 2
barre A e
d'armature |[:. -« : |
W& F%c. P
béton
00,40 grave
profondeur mimimale. Suivant la
profondeur mimimale. Suivant la tvoe D hauteur de montage nécessaire ef
hauteur de montage nécessaire et 1;58 l'etat du terrain sur les lieux, la

profondeur de la fondation peut

'état du terrain sur les lieux, la L
+ + excéder la valeur de 0,70 m.

. profondeur de la fondation peuf P .
_|surface de jeu +, + excéder 3 valeur de 070 m 72 _|surface de jeu
' ' &
) | = =
o l o
AN o Nl o,
4 ’ o "c\; .. '\‘*—;4"./ "\‘ 3 (=]
vy ‘ . : | =
(=} .
béton | 1 IN 1
| | - 4
0 beton
00,50 0.50
longueur des supports des rigoles
rigole N° 1
N/ 0
N\ /
_|surface de jeu
(=]
q--
ro [ I
Attention:
risque d'un coincement des doigts-
respecter la moindre distance pour la
balance penchée ou en charge! rigoles N° 2 + 3
— N, | N
(=3 AN 7
K /
_|surface de jeu
_|surface de jeu — = )
N7:: :E i — m-
%— == —
o [ I
. Référence Désignation Echelle Mise a jour Page
Installation 0-34153-501 K&K Jeu d'eau - 06/18EB  3/3



AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
45°

AutoCAD SHX Text
R0,10

AutoCAD SHX Text
0,20

AutoCAD SHX Text
marquage du niveau

AutoCAD SHX Text
de la surface de jeu

AutoCAD SHX Text
barre

AutoCAD SHX Text
d'armature

AutoCAD SHX Text
béton 

AutoCAD SHX Text
grave

AutoCAD SHX Text
0,35

AutoCAD SHX Text
grave

AutoCAD SHX Text
type A 1/20

AutoCAD SHX Text
surface de jeu

AutoCAD SHX Text
 0,12

AutoCAD SHX Text
profondeur mimimale. Suivant la hauteur de montage nécessaire et l'état du terrain sur les lieux, la profondeur de la fondation peut excéder la valeur de 0,70 m.

AutoCAD SHX Text
surface de jeu

AutoCAD SHX Text
type B 1/20

AutoCAD SHX Text
béton

AutoCAD SHX Text
surface de jeu

AutoCAD SHX Text
Attention: risque d'un coincement des doigts- respecter la moindre distance pour la balance penchée ou en charge! 

AutoCAD SHX Text
profondeur mimimale. Suivant la hauteur de montage nécessaire et l'état du terrain sur les lieux, la profondeur de la fondation peut excéder la valeur de 0,70 m.

AutoCAD SHX Text
surface de jeu

AutoCAD SHX Text
béton

AutoCAD SHX Text
type D 1/20

AutoCAD SHX Text
surface de jeu

AutoCAD SHX Text
surface de jeu

AutoCAD SHX Text
longueur des supports des rigoles

AutoCAD SHX Text
rigole N° 1

AutoCAD SHX Text
rigoles N° 2 + 3

AutoCAD SHX Text
détail du marquage du poteau

AutoCAD SHX Text
marquage du niveau de la surface de jeu

AutoCAD SHX Text
poteau

AutoCAD SHX Text
1/5


& Eléments de fixation

Kaiser & Kiihne Freizeitgerate Page 1 / 3
Article: 034153501 Commande: 1293383
K&K Jeu d'eau
Lieu: Projet:
5 x SFES1200001 Fixation de la plateforme au poteau en acier inox,

écrou du coté de la plateforme

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

1x 5x 3430021 Ecrou hexagonal autofreiné M12 DIN985 A2

1x 5x 2030651 Vis a téte cylindrique avec broche M12 x 125

@

4 x SFES1210001 Vissage standard des composants (sauf plateformes)
au poteau en acier inox

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

1x 4x 2030168 Vis a téte cylindrique avec broche M12x140

1 x SFAS1260001 Pompe a eau sur plateforme

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

4x 4x 3430051 Ecrou borgne autofreiné M12 DIN986 A2

4x 4x 3430025 Rondelle @ 13 DIN125 A2

4x 4x 3400249 Boulon a téte plate M12 x 60 DIN603 A2

4 x SFAS1040012 Raccord du cylindre vertical avec une plateforme

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

1x 4x 3430025 Rondelle @ 13 DIN125 A2

1x 4x 3430051 Ecrou borgne autofreiné M12 DIN986 A2

1x 4x 3400384 Vis a six pans M12x 50 DIN931 A2

Im Sudloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com & +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




I .

o . o Eléments de fixation
@ Kaiser & Kiihne Freizeitgerate

Page 2 /

3

Article: 034153501 Commande: 1293383
K&K Jeu d'eau
Lieu: Projet:

20 x SFAS1040011 Raccord du cylindre vertical sur une fondation

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

1x 20 x |1040272 Jeu de pieces de fixation pour jeux d'eau
M10 x 160 A2 vis de scellement/rondelle/écrou

6 x SFAS1040006 Support alarigole (S)

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

2x 12 x |3400286 Vis a téte bombée M10x50 Resistorx A2

== |

o

5 x SFES1270001 Tiges d'ancrage pour des poteaux en acier inox

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

2X 10x |2130000 Fer & béton @ 10 x 310 DIN 488

1 x SFWzZ0000002 Tournevis coudé Security TORX TR45

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

1x 1x 3490033 Tournevis coudé Security TORX T45

Im Sudloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com @ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




I .

@ Kaiser & Kiihne Freizeitgerate

Eléments de fixation
Page 3 / 3

Article: 034153501
K&K Jeu d'eau
Lieu: Projet:

Commande:

1293383

1 x SFWzZ0000009 Douille hexagonale 10 mm 1/2 pouce

avec alésage pour broche

par jeu

aut.

N° d'article

Désignation d'article

1x

1x

2030170

Douille hexagonale 10 mm 1/2 p
avec alésage pour broche

1 x SFWz0000012 Pate lubrifiante (boite a 30 g) avec pinceau

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article
1x 1x 5300039 Boite de pate lubrifiante (30 g)
1x 1x 5200026 Pinceau pour pate lubrifiante

Im Suadloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com

@ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




